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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA 
SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO 
SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES 
SANTOS E UBERLANDIO MERA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO 
PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, CONVIDOU A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA 
MUNICIPAL SENHORA JAQUELINE PIRES A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM 
SEGUIDA CONVIDOU A SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE 
ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
CONSTANDO: OFÍCIO N° 196/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 116 
- 117 - 118 E 120/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES: LEONARDO GOMES SANTOS; JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA; E VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA 
DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021. OFÍCIO N° 197/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: UBERLANDIO MEIRA BARROS, APROVADO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021; OFÍCIO N° 198/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: ANTONIO VENANCIO SAMPAIO, 
APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021; OFÍCIO N° 199/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA 
SILVA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021; OFÍCIO N° 200/2021 
- EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO SUPERVISOR DA 
COELBA - SR. PAULO ROBERTO VIEIRA SANTOS; OFÍCIO N° 202/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL COMUNICANDO SOBRE O 
RECESSO PARLAMENTAR; OFÍCIO N° 002/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA COMISSÃO EXECUTIVA PROVISÓRIA MUNICIPAL, 
SR. ALMIR NUNES DE MORAES, COMUNICANDO SOBRE A LIBERAÇÃO DO ESPAÇO DA CÂMARA 
MUNICIPAL; OFICIO N° 003/2022 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DE ESTRADA; OFÍCIO N° 008/2022 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO VEREADOR WELSON 
DA SILVA MEIRA, COMUNICANDO SOBRE A LIBERAÇÃO DO ESPAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A 
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: CONSTANDO: CORRESPONDÊNCIA 
EXPEDIDA PELO SENHOR TIAGO NUNES OLIVEIRA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA 
SOLICITANDO A PUBLICAÇÃO NO MURAL DA CÂMARA, DO EDITAL DA FUNDAÇÃO DA 
COOPERATIVA MISTA DOS PRODUTORES RURAIS DO SEMIÁRIDO DO SUDOESTE DA BAHIA; 
OFÍCIO N° 005/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA E DEMAIS VEREADORES, CONVIDANDO-OS PARA PARTICIPAREM DE AUDIENCIA 
PÚBLICA SOBRE SANEAMENTO BÁSICO; OFÍCIO N° 012/2022 - EXPEDIDO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA COMUNICANDO A COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINACEIRA SOBRE A REALIZAÇÃO DE AUDIENCIA 
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PÚBLICA DE AVALIAÇÃO DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2021: OFÍCIO N°005/2022 - EXPEDIDO 
PELO MINISTÉRIO PÚBLICO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA: OFÍCIO N° 009/2022 - 
EXPEDIDO PELO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA SOLICITANDO ESPAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL; OFÍCIO N° 009/2022 - EXPEDIDO PELA 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA E DEMAIS 
VEREADORES CONVIDANDO-OS PARA A ABERTURA DA SEMANA PEDAGÓGICA 2022. OFÍCIO N-
001/2022 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO EXECUTIVA PROVISÓRIA MUNICIPAL SR 
ALMIR NUNES DE MORAIS ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA SOLICITANDO ESPAÇO 
DA CÂMARA MUNICIPAL. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 001/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA. 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL SEJA NOMEADO UM MOTORISTA PARA SERVIÇO EXCLUSIVO AO CONSELHO TUTELAR. 
APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 001/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO. AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 002/2022 - DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES: 
VALDIMAR SANTANA SILVA, WELSON DA SILVA MEIRA E CLOTIDES BISPO MEIRA. 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE SAUDE, SEJA 
PROVIDENCIADO A ATUAÇÃO DO CARRO FUMACÊ NA SEDE DO MUNICÍPIO. NO POVOADO DO 
SALGADO E NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU 
AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 002/2022- NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 003/2022 - DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA. SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR 
MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS. SEJAM REALIZADAS AS 
RECUPERAÇÕES DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS COMUNIDADES: BOA VISTA. MATO CIPÓ, 
CATITU, PEDRA MELADA; ONÇA E FEIRINHA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
003/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO. 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 
004/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO SAMPAIO, SOLICITANDO QUE, APÓS 
A ['RAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO 
PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS. SEJA FEITA A 
ROÇAGEM DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO ÀS COMUNIDADES: SALGADO: ICHU: RECREIO: 
SERRA E FRUTEIRA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
ANTONIO VENANCIO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 004/2022- NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 005/2022 - DE AUTORIA 
DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO SAMPAIO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL POR MEIO DA SECRETARIA DE 
OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DE 
PONTOS CRÍTICOS DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO ÀS COMUNIDADES DE: ICHU: RECREIO; 
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SERRA: FRUTEIRA E REGIÃO. APÓS A LEITURA. O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 005/2022- NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N-
006/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE. APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO 
PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS SEJAM 
FEITAS RECUPERAÇÕES E LIMPEZA DE MATOS NAS RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA 
QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 006/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 007/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES 
SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS. SEJA PROVIDENCIADO A REPOSIÇÃO DE LAMPADAS E MANUTENÇÃO NA 
REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 007/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM 
SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 008/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS. 
SOLICITANDO QUE. APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 
PUBLICOS. SEJAM INSTALADOS OS REFLETORES PARA A ILUMINAÇÃO DO ESTÁDIO DE 
FUTEBOL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO 
DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 008/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 009/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA 
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS, SEJAM CONSTRUIDAS AS COBERTURAS DAS 
ARQUIBANCADAS NO ESTÁDIO MUNICIPAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE 
O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
009/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO. 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N-
0 10/2022 

°
010/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL POR MEIO DA 
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA ELABORADO 
PROJETO VISANDO A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NO BAIRRO DO PONTAL NA SEDE DO MUNICÍPIO. 
APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 010/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU 
AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS 
VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
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MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM REMOVIDOS OS BICOS DE PEDRA E FEITA A 
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DE CATINGAL. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AtITORIA DO VEREADOR UBERLANDIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO APRESENTOU OUTRO 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A 
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A REGIÃO DA BEIRA DO RIO AO DISTRITO DE 
CATINGAL. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR UBERLANDIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO SOLICITOU AO PRESIDENTE, 
AUTORIZAR A EMISSÃO DE OFÍCIO ENDEREÇADO AO PODER EXECUTIVO COBRANDO 
RESPOSTAS SOBRE REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, APROVADOS EM 2021. ONDE SOLICITA A 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS COMUNIDADES DE PAU FERRO. SANTA 
MARIA. POÇO DA PEDRA E REGIÃO, BEM COMO A MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NAS COMUNIDADES DA REGIÃO. NO QUE O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A EXPEDIR O REFERIDO OFÍCIO. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON APRESENTOU PEDIDO EM FORMA DE REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO A MESA 
DIRETORA O PEDIDO PARA QUE O PERÍODO DE RECESSO PARLAMENTAR SEJA DIMINUÍDO PARA 
TRINTA DIAS. NO QUE O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICOU NÃO SER POSSÍVEL A MODIFICAÇÃO 
POR REQUERIMENTO VERBAL APENAS. SENDO NECESSÁRIO PORTANTO, A APROVAÇÃO POR 
PROJETO DE RESOLUÇÃO, CONFORME REGIMENTO INTERNO. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM 
RECUPERADAS QUATRO PONTES LOCALIZADAS NA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO 
AO DISTRITO DE CATINGAL. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 - QUE DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM - DE MANOEL VITORINO. 
ESTABELECE NORMAS. PENALIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 2a VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 584/2021. NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO. DECLAROU APROVADO EM 
2 E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 584/2021. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES 
PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON TECEU COMENTÁRIOS 
SOBRE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DIZENDO QUE A MESMA, APÓS MAIS DE UM ANO A 
FRENTE DA PREFEITURA SE MOSTROU INCOMPETENTE E FRAUDULENTA NÃO REALIZANDO O 
MÍNIMO NECESSÁRIO. QUE PARTICIPOU DA SEMANA PEDAGÓGICA ONDE PRESENCIOU 
DECLARAÇÕES DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO QUE NÃO CODIZEM COM A REALIDADE A 
EXEMPLO DA DECLARAÇÃO DE QUE O ENSINO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO É REFERENCIA 
NO SUDOESTE DA BAHIA, ENTRETANTO O QUE SE VERIFICA É FALTA DE PLANEJAMENTO 
ADEQUADO, ESCOLAS SEM PINTURA E SEM CONDIÇÕES DE FUNCIONAR. DESVALORIZAÇÃO DO 
PROFESSOR PREJUDICANDO A QUALIDADE DO ENSINO NO MUNICÍPIO. AS RUAS DA CIDADE 
ESTÃO ESBURACADAS E SUJAS COM VÁRIOS PONTOS COM ESGOTO A CÉU ABERTO. PORTANTO 
É VERGONHOSO O QUE SE ASSISTE EM TODOS OS SEGUIMENTOS DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL. QUE DESTA FORMA, ESTARÁ ENTRANDO COM UM REQUERIMENTO NA PROXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, NO QUAL ESTARÁ PROPONDO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA 
COM DIVERSOS SETORRES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA QUE SEJAM DEBATIDOS OS 
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PROBLEMAS. SUPOSTAS IRREGULARIDADES E DEFICIENCIAS DA GESTÃO MUNICIPAL A 
COMEÇAR PELA EDUCAÇÃO. MENCIONOU SOBRE O SEU TRABALHO EM PROL DOS 
AGRICULTORES, COM A RECENTE AQUISIÇÃO DE SEIS RESFRIADORES PARA LEITE E QUE NA 
PRÓXIMA SEMANA, ESTÁ PREVISTO A CHEGADA DE MAIS OITO RESFRIADORES. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO AGRADECEU AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE 
OBRAS PELA CONSTRUÇÃO DO DESVIO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DO ICHU. 
AGRADECEU A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PELO BOM TRABALHO EM ANDAMENTO NA 
MANUTENÇÃO E PINTURA DA ESCOLA MARCÍLIO TEXEIRA NO POVOADO DO SALGADO. E QUE 
CONFIA QUE ATÉ O DIA 03 DE MARÇO. INÍCIO DAS AULAS. OS ALUNOS E PROFESSORES 
ENCONTRARÃO O AMBIENTE EM PLENAS CONDIÇÕES PARA O FUNCIONAMENTO. QUE DA 
MESMA FORMA AS ESCOLAS DO RECREIO, ICHU TAMBÉM RECEBERÃO A DEVIDA 
MANUTENÇÃO E PINTURA. COM  A PALAVRA O VEREADOR CLOTIDES RECLAMOU SOBRE A 
FALTA DE RESPOSTAS AOS DIVERSOS REQUERIMENTOS APROVADOS. EM ESPECIAL AO QUE SE 
REFERE AS PASSAGENS MOLHADAS NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DO ICHU. 
DISSE QUE O PAPEL DO VEREADOR É COBRAR. PORÉM. FALTOU RESPONSABILIDADE AO 
PREFEITO POR NÃO EXECUTAR OS SERVIÇOS A EXEMPLO DAS ESCOLAS QUE SE ENCONTRAM 
SEM CONDIÇÕES PARA O FUNCIONAMENTO. QUE DESTA FORMA, CONCLAMA AOS COLEGAS 
VEREADORES INTERCEDER JUNTO A GESTÃO MUNICIPAL PARA QUE OS PLEITOS SEJAM 
ATENDIDOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR CHAMOU A ATENÇÃO PARA A FALTA 
DE AGUA NO DISTRITO DE CATINGAL, ONDE OS MORADORES RELATAM QUE PASSAM POR 
ENORMES DIFICULDADES E QUE É PRECISO QUE A GESTÃO MUNICIPAL TOME A INICIATIVA. SE  
EMPENHE NA SOLUÇÃO DOS PROBLEMAS. DISSE QUE OUTRA RECLAMAÇÃO VEM DOS 
AGRICULTORES QUE CHEGAM A PERCORRER A DISTÂNCIA DE 120 KM. VINDO ATÉ A SEDE DO 
MUNICÍPIO EM BUSCA DE SERVIÇOS E ENCONTRAM A SECRETARIA DE AGRICULTURA COM AS 
PORTAS FECHADAS POR FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA, QUE NA EDUCAÇÃO A SITUAÇÃO 
TAMBÉM É VEXATÓRIA A EXEMPLO DA FALTA DE COMPROMISSO COM O BEM ESTAR DOS 
ALUNOS E PROFESSORES POIS. APÓS DOIS ANOS DE PARALIZAÇÃO DAS AULAS POR CONTA DA 
PANDEMIA. AS ESCOLAS ESTÃO DETERIORADAS. QUE É IMPORTANTE DESTACAR QUE SÓ A 
PINTURA NÃO RESOLVE UMA VEZ QUE A ESTRUTURA INTERNA NAS DIVERSAS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO SE ENCONTRA EM PRECÁRIAS CONDIÇÕES. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO 
BATISTA AGRADECEU AO PREFEITO E AO SECRETARIO DE OBRAS PELO TRABALHO REALIZADO 
NA REGIÃO DE FEIRINHA, COM A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NAS ESTRADAS. QUE POR CAUSA 
DAS CHUVAS EM ALGUNS PONTOS NÃO FOI POSSÍVEL RESOLVER, POIS AS MAQUINAS FICARAM 
ATOLADAS. QUE NA REGIÃO DO RIBEIRÃO DO PEIXE E BARREIRO UMA OPERAÇÃO TAPA 
BURACOS TAMBÉM FOI REALIZADA E QUE AGRADECE AO PREFEITO POR ESTE TRABALHO QUE 
COM CERTEZA AMENIZARÁ A SITUAÇÃO DAQUELAS ESTRADAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
LEONARDO ENFATIZOU A REALIZAÇÃO DA SEMANA PEDAGÓGICA DA QUAL PARTICIPOU E QUE 
NESTE MOMENTO GOSTARIA DE DEIXAR UMA MENSAGEM DE APOIO E INCENTIVO AOS 
PROFESSORES, ALUNOS E TODOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO PELO RETORNO AS AULAS 
PRESENCIAIS, APÓS ESTE PERÍODO DIFÍCIL DE PANDEMIA COM INCERTEZAS, PERDAS E 
RESTRIÇÕES E QUE NESTE MOMENTO A ESPERANÇA É DE QUE COM A VOLTA A NORMALIDADE 
HAJA A OFERTA DO ENSINO COM QUALIDADE. QUE PARABENIZA AOS COLEGAS VEREADORES 
PELO BOM TRABALHO NA APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AO PREFEITO SILVANY PELO BOM 
TRABALHO E PELA TRANSPARÊNCIA DAS AÇÕES, PARABENIZOU AO PRESIDENTE VEREADOR 
MARCIO LAGO PELA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS NA CÂMARA E PELA ÓTIMA GESTÃO E 
ENFATIZOU QUE NÃO É FÁCIL O TRABALHO DO VEREADOR EM SUA LUTA DIÁRIA DE BUSCAR O 
ATENDIMENTO AO POVO EM SUAS REGIÕES MAS QUE SEMPRE QUE POSSÍVEL TEM GRANDE 
SATISFAÇÃO EM PODER SERVIR AQUELES QUE O PROCRAM. QUE GOSTARIA DE AGRADECER 
AOS' AUTAS PELO ACOMPANHAMENTO DO TRABALHO DO LEGISLATIVO ATRAVÉS DAS 
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SECRETÁRIO 	 VEREADOR 

)t- 
VEREADOR 

MEIRA BARROS 

REDES SOCIAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO PARABENIZOU AOS COLEGAS 
VEREADORES PELO BOM TRABALHO EM BUSCA DE MELHORIAS PARA AS DIVERSAS REGIÕES. 
QUE TAMBÉM AGRADECE E PARABENIZA AO GESTOR E AO SECRETÁRIO DE OBRAS PELA 
REALIZAÇÃO DAS OBRAS, MAS CONTINUARÁ COBRANDO POR MAIS MELHORIAS. QUE 
GOSTARIA DE PEDIR AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA ACOMPANHAR DE PERTO A EXECUÇÃO 
DOS TRABALHOS NAS ESTRADAS E NA ORIENTAÇÃO DOS OPERADORES DE MAQUINAS E 
TRABALHADORES PARA UMA MELHOR PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS, POIS DESTA FORMA 
ESTARÁ CUIDANDO MELHOR DO DINHEIRO PÚBLICO. QUE REAFIRMA SEU DESEJO DE ESTAR DE 
MÃOS DADAS COM OS COLEGAS VEREADORES E COM O GOVERNO MUNICIPAL PARA MELHOR 
SERVIR AO POVO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU E AGRADECEU AOS 
VEREADORES PELO BOM TRABALHO E PELO EMPENHO JÁ NA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 
ONDE FORAM APRESENTADOS E APROVADOS DIVERSOS REQUERIMENTOS DEMONSTRANDO 
ASSIM A VONTADE DE TRABALHAR PELO POVO. QUE GOSTARIA DE CHAMAR A ATENÇÃO 
SOBRE O PROBLEMA DA FALTA DE AGUA NO DISTRITO DE CATINGAL ONDE CENTENAS DE 
FAMÍLIAS SOFREM COM O PÉSSIMO SERVIÇO PRESTADO PELA EMBASA. DISSE QUE CONVERSOU 
COM PREFEITO SILVANY NESTE SENTIDO ONDE O MESMO BUSCARÁ INTERCEDER PARA A 
SOLUÇÃO DO PROBLEMA. QUE GOSTARIA DE AGRADECER AO PREFEITO E SUA EQUIPE PELO 
INICIO DOS TRABALHOS DE RECUPERAÇÃO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A REGIÃO DA BEIRA 
DO RIO E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 584/2021 - QUE 
CRIA O SELO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL UMA VEZ QUE TRAZ BENEFÍCIOS ESPECIALMENTE PARA 
O HOMEM DO CAMPO E GRANDE INCENTIVO PARA A AGRICULTURA FAMILIAR. FALOU 
TAMBÉM SOBRE A QUALIFICAÇÃO DO TRABALHO DA NOVA EQUIPE DE COMUNICAÇÃO QUE 
CERTAMENTE TRARÁ MAIOR VISIBILIDADE AO TRABALHO DOS VEREADORES NAS 
TRANSMISSÕES EM TEMPO REAL DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL. PROSSEGUINDO, O 
SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO TENDO 
MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2022. 

áCti~óUZALAUDIO1v 	SO LA O 
PRESIDENTE 

LUc'mRé,~ex- 
~tsIVAULê0 SUR~NSSILOr'7 WELSON DA SILVA MEIRA. 

VICE-PRESIDENTE 	 lo SECRETÁRIO 

o 
ea 	nj

VALDIMAR SANTANA SA  À~X0OWN~ÈA-10 

VEREADOR 	 VEREADOR 
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